

În județul Buzău

FERTILIZAREA OGOARELOR

Oamenii muncii din agricultura județului Buzău se află în aceste zile pe cimp, la efectuarea arăturilor pe ultimele suprafețe, la fertilizarea ogoarelor și pregătirea solarilor...

membrii cooperatori au trecut la administrarea îngrășămintelor naturale pe suprafețele ce urmează a fi însemnate în primăvară cu șteclă de zahăr, cartofi, legume...

mint pe suprafețele prevăzute. Astfel, până acum, peste 4.520 de hectare au primit 45.000 tone de îngrășăminte. Cu cele mai bune rezultate se înscriu cooperativele agricole de producție din Padina, Văcăreșca, Puiști, Vilcești, Bălăceanu și Glodeanu Șliștești...

Cooperativa agricolă de producție Poșta Cîlnău. În ziua raidului nostru, 17 tractoare executau arăturile pe suprafața rămasă de 130 de hectare. Ceilalți membri cooperatori efectuau gama de lucrări impuse de actuala perioadă. Se transportă tăciunii de șteclă în sectorul zootehnic, se continuă resortarea și depozitarea porumbului în păture bine aerisite...

O. MARIAN



ÎN PAGINA a 2-a

Documente fundamentale ale istoriei românilor - PROCLAMAȚIA DE LA PADEȘ

Pionierii răspund prezent în cincinalul revoluției tehnico-stiințifice - MARELE TROFEU „MINITEHNICUS” LA BUCUREȘTI

CULTURA - Tinerete pasiunii; Cronica TV.: Boala somnului; muzică: Prospețimea operetei

Plenara comună a C.C. al U.T.C. și a Consiliului U.A.S.C.R.

Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu

Mult stimată și iubite tovarăse Nicolae Ceaușescu. Dind glas sentimentelor de adânc recunoștință ce animă întreaga generație a țării, participanții la Plenara comună a C.C. al U.T.C. și a Consiliului U.A.S.C.R. au exprimat dragostea și atașamentul profund al tuturor tinerilor români...

Exprimând adevăratele noastre simțăminte față de Congresul al XI-lea și al Consiliului U.A.S.C.R., elaborează și îndrumarea și contribuția hotărâtoare a Dumneavoastră, mult stimată tovarăse secretar general, înțelegem să facem din Programul de măsuri privind aplicarea hotărârilor...

Pe deplin conștienți de locul și rolul clasei muncitoare, al tineretului muncitoresc în societatea noastră, organele și organizațiile U.T.C. vor acționa cu hotărâre pentru unirea potențialului creator al tuturor tinerilor muncitori în amplul proces de edificare comunistă a patriei...

COMITETUL CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

mintului, la formarea tinerilor în cultul muncii, prin extinderea și diversificarea activității prin organizații comuniste a tineretului universitar, pentru asigurarea dezvoltării răspunderii studenților față de calitatea pregătirii lor profesionale...

Într-un spirit de înțelegere și înțelegere față de Congresul al XI-lea și al Consiliului U.A.S.C.R., elaborează și îndrumarea și contribuția hotărâtoare a Dumneavoastră, mult stimată tovarăse secretar general, înțelegem să facem din Programul de măsuri privind aplicarea hotărârilor...

CONSILIUL UNIUNII ASOCIAȚIILOR STUDENȚILOR COMUNIȘTI DIN ROMANIA

Știința tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

PLANUL - EXEMPLAR ÎNDEPLINIT LA FIECARE PRODUS ȘI SORTEMENT!

UN BILANȚ DIN PERSPECTIVA ANULUI VIITOR

Mai sînt puține zile pînă la sfîrșitul anului. Cei peste 1.500 de tineri ai întreprinderii de tractoare și mașini agricole Craiova trăiesc acum, s-ar putea spune, ora marelui bilanț...

Ioane lei față de prevederile anuale, iar producția marfă mai mare cu 12 milioane lei. Complementar preocupărilor tinerilor pentru îndeplinirea exemplară a planului...

viitor va fi mai mare cu 35 la sută față de cea de acum, ne spune Constantin Crăciun, inginer șef al întreprinderii. Dar ceea ce merită a fi remarcat este faptul că acest spor de producție se va obține fără nici un fel de investiții suplimentare...

Întreprinderea de tractoare și mașini agricole Craiova

și aplicarea ei consecventă de către toți tinerii din atelierele de prelucrări mecanice s-a obținut pînă în prezent o economie de peste 300 tone metal. Alături de ei tinerii sudori, aplicînd inițiativa „Să lucrăm o zi pe lună cu electrozi economici”...

În bogatul bilanț al primului an al cincinalului revoluției tehnico-stiințifice, tinerul colectiv al întreprinderii de tractoare și mașini agricole din Craiova, a înscris un succes de prestigiu: realizarea tractorului TIH-445, medaliat cu aur la Tîrgul internațional de la Brno.

Și-au îndeplinit sarcinile de plan

Alte colective de oameni ai muncii s-au alăturat în ultimele zile celor care au raportat realizarea, înainte de termen, a sarcinilor ce le-au revenit în 1976, creîndu-și astfel posibilitatea ca pînă la încheierea calendaristică a anului să pună la dispoziția economiei naționale importante cantități de bunuri materiale.

UN NUMĂR DE 7 ÎNTEPRINDERI DIN MEDIASĂU AU REUȘIT SĂ ÎNDEPLINEASCĂ TOȚI INDICATORII PLANULUI ANUAL.

ION D. CUCU PAVEL PERFIL Foto: O. PLECAN

(Continuare în pag. a III-a)

ISTORIA LITERARĂ - ACT DE CULTURĂ

În istoria culturală universală, exemplul creației literare și artistice românești se conturează precis într-un chip care nu poate fi confundat cu nici o altă direcție națională a evoluției spirituale umane.

Dan Grigorescu

MANUALUL DE LICEU

De-a lungul milenilor care au marcat-o în chip atât de caracteristic, cultura românească și-a păstrat structurile ei unitare, determinate de mișcările istorice și sociale care s-au desfășurat într-un spațiu larg, exact același în care s-au constituit poporul și limba vorbită de el...

nu le atrage atenția asupra semnificațiilor acestor opere? Apoi, în asemenea păduri de vedere surprinde prin poziția fenomenologică, profund anti-dialectică, trădînd - așa cum o face - tentația de a privi istoria ca o însumare de date care poate fi intreruptă oricînd și oricum.

Pe Șantierul tineretului din Hoghiz

La sfîrșitul săptămîinii trecute, la Combinatul de lanț din Hoghiz (județul Brașov) a sosit cea de-a VII-a serie de brigadieri de înaltă calificare din întreprinderile brașovene. Pe șantierul acestui obiectiv important al industriei județului, tinerii au contribuit la punerea în funcțiune a unor noi capacități de producție...

ADINA VELEA

(Continuare în pag. a II-a)



Tineretul marilor familii muncitorești

O VIZIUNE A „VÎRSTEI MEDII”

Metamorfozele unui tînr colectiv muncitoresc într-o zonă geografică și umană cu tradiție „eminamente agrară”

• Față în față cu exigențele timpului modern: valoarea celor 480 de minute • Cei mai „vechi” oameni ai combinatului • Spirit muncitoresc: disciplină, dăruire, înaltă competență profesională

și inedite fațete: întâmplări, oameni, fapte, evenimente - într-un fapt, viață, cu tot ceea ce presupune autenticitatea ei clocotitoare.

gentele industriei, a debutului într-o nouă calitate umană, ea însăși, această calitate, aflată în plin proces de transformare.

industrie; o industrie modernă, ramură „de vîrf”, purtătoare a progresului tehnic, se impunea în existența milenară de agricultură a oamenilor locului.

ION ANDREIȚA (Continuare în pag. a III-a)





